



Десять «барсов»

Восемь лет назад в Баранчинском электромеханическом техникуме был создан военно-патриотический клуб «Барс». Студенты техникума охотно включились в работу: с энтузиазмом и интересам они постигают азы военной службы, изучают историю своей страны, штудируют правила оказания первой медицинской помощи, развивают силу и ловкость.

Наталья Данилова

— За восемь лет работы в клубе поменялось немало руководителей, но идея — развитие патриотического движения — сохранилась, — рассказывает руководитель «Барса» Алена Анатольевна Берсенева. — Клуб очень важен для нашего техникума. Во-первых, ребята заняты делом. В поселке Баранчинский и в городе Кушва мы стали поддерживать все гражданско-патриотические мероприятия, это второе. Ежегодно несем Вахту Памяти у мемориала Победы погибшим воинам. Это почетная миссия — памятник очень значим для всех жителей округа. В течение всего года ухаживаем за мемориалом. Ежегодно 9 Мая наши студенты несут там Пост № 1, возлагают венки. В этом году студенты сами из пихты сделали гирлянду.

Первое время у «Барсов» даже формы не было — помогли местные депутаты. Когда начали побеждать на различных мероприятиях, ДОСААФ подарило клубу пневматические винтовки «Байкал» — счастью ребят не было предела.

— Ребята в клубе постоянно меняются, старшекурсники шефствуют над первокурсниками, обучаю их военным премудростям, поддерживают, передают знания. Меня эта преемственность между курсами как руководителя очень радует! — продолжает Алена Анатольевна. — Благодаря этому, атмосфера в клубе доброжелательная, ребята сплоченные, дружные.

Постоянных членов ВПК «Барс» — десять. У каждого «барса» — свои таланты, предпочтения. Арсентий Бурухин, например, хорошо читает стихи, у него неплохое чувство юмора. Женя Богданов — отличный организатор, он командир клуба. Антон Кожин участвует в различных олимпиадах, конференциях. Он номинант на губернаторскую стипендию, отличник учебы. Месяц назад Антон занял первое место как командир подразделения на региональной военно-спортивной игре. Арина Меленцева в клубе первый год, но активно включилась в военно-патриотическое движение — она волонтер, помогает ветеранам, организует различные акции. Юлия Блинова — занимается танцами, участвует в конкурсах красоты, очень спортивная. Алексей Тагильцев тоже крепко дружит со спортом,

человек с активной жизненной позицией. Сегодня, например, он участвует в студенческой Спартакиаде. Иван Уланов — один из знаменосцев клуба, это почетная обязанность. Знаменная группа открывает многие мероприятия в городе. Максим Крапивин тоже занимается спортом, это ответственный студент, поддержит товарища в любой ситуации. Дмитрий Яровиков — дисциплинированный, физически крепкий, инициативный парень, очень компонентный, на него всегда можно положиться.

Многих ребят привел в клуб Юрий Владимирович Кривых, присматривался к студентам, будучи преподавателем ОБЖ. Сейчас Юрий Владимирович — заместитель директора техникума по учебно-производственной работе, но все равно ребят поддерживает и во всем помогает.

Арсентий стал воспитанником «Барса» после смотра строя и песни, его таланты разглядели все тот же Юрий Владимирович.

— Занятия в клубе мне нравятся, — включился в разговор Арсентий. — Надеюсь, что к службе в армии готов. В этом году мы придумали визитку клуба, где каждый проявил свои таланты: поставили танцы, объединили элементы боевых приемов и воркаута, Антон подобрал музыку.

— Отдельная тема — это военно-полевые сборы, где студенты первого года обучения проходят курс молодого бойца, изучая все виды военной подготовки, — говорит Алена Анатольевна. — Мы решили, что сидеть в кабинетах и слушать лекции — неправильно, сборы должны проходить интересно и весело. Продумали задания, закупили саперные лопаты. Сначала сборы несколько лет проходили на территории загородного дома отдыха. Сейчас, к сожалению, такой возможности нет, соревнуемся на территории техникума. Но все равно сборы проходят интересно, студенты ждут их с нетерпением.

— Ребята у нас хорошие, научили меня строевому шагу, разбирать и собирать автомат, — это уже вступила в беседу Арина. — Занимаемся почти каждый день. Если два-три дня какое-то затишье, начинаем волноваться: «Что случилось?», идем в кабинет к Алene Анатольевне.

Евгения Богданова пригласил в клуб «Барс» тоже Юрий Владимирович, сразу предложил стать командиром.

— Уверенности в том, что получится, тогда не было никакой, — признается Женя. — Боролся со своей неуверенностью, замкнутостью. Помогли, как ни странно, занятия спортом, еще со школы занимался воркаутом. Удалось заинтересовать им и ребят. Вообще, благодаря «Барсу» решил пойти служить в армию по контракту.



— Клуб очень важен для нашего техникума. Во-первых, ребята заняты делом. В поселке Баранчинский и в городе Кушва мы стали поддерживать все гражданско-патриотические

мероприятия, это второе. Ежегодно несем Вахту Памяти у мемориала Победы погибшим воинам. Это почетная миссия — памятник очень значим для всех жителей округа. В течение всего года ухаживаем за мемориалом. Ежегодно 9 Мая наши студенты несут там Пост № 1, возлагают венки. В этом году студенты сами из пихты сделали гирлянду.

Впереди у студентов техникума — экзамены, военно-полевые сборы, производственная практика, каникулы. Вместо уже взрослых «Барсов» придут новые ребята, а многие выпускники сменят джинсы и футболки на солдатскую форму. Кроме умения метко стрелять, проворно рыть окопы, быстро бегать и красиво маршировать по плацу, у них есть еще одно очень важное качество — умение дружить и быть благодарным тем, кто их этому научил.